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MonmaxHaa cxema TOMAC S Tp

Cxema N1 adapumHblie pasmepsl TOMACS Mp***:
QVM [lnuHa 1080 MM;
2 - [lupuHa 170 MM;
_\; d 0 Bbicoma 2400 MM;
S A : Bec, Makc. 260 Kz.
g‘ E o A - npueMHaS KaMepa;
- B - a3pomeHK;
( - BmopuyHbIU OMCMOUHUK;
B C D - cmadunusamop akmubHoz6 una,;
R E - KOMNpECCopHLIU OMCeK;
L 890 L ~ F - HakonumenbHAs eMKoCmb 8n5 Hacoca.
7 7

1, 2 - bapuanms Bxoda cmokob (Bbod mpydsl MOHMUPUEMCS NPU MOHMAXE, AUDO, NO XENAHUK 3AKA34UKa, Ha 3abode
uszomobumens (b coombemcmbuu ¢ pa3Mepamu, ykasaHeiMu b 3asibke Ha bpesky):
Tpyda #25 dns bbixoda oyuweHHou Bodsl MOHMUpPYEmcs no Mecmy.

MoHmaXHble U 3eMAsiHb e pademsl npobodums coznacHo (MM 129.13330.2019 “HapyxHele cemu u coopyxerus BodocHadxeHus
U KaHanusayuu”,

MesicHeHue k cxeme N1

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHE20 Kpas mpyds

Om dHa ycmaxoBku do
HUXHE20 Kpas mpudhl

min max min max
Bxod cmoyHou Bodsl 1300 1800 350 850
Bbixad e4uueHHou Bodk 2050 2100 50 100

MPWMCHTAXE OBPATUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnoba+a npousbodums npu ycnobuu codawdeHus npabun mexHuku desonacHocmu npobedeHus 3eMnsHbIX
padom, ¢ codnodeHuem mpedobaHud deucmBytowed HopmamubHou dokyMeHmayuu. MoHmax cmaHuuu npousbodums HA NECYaHYt
nodcbinky, cmaHuue He nedbepzamb ydapam, odceinky npousbodums bMecme ¢ 3anubkou 0dHobpeMeHHO dns KOMNeHCauuu
bHYMpeHHe20 U BHewHe20 dabneHus.

*Tpu onpedeneHuu omMemku YypobHs 3emau npedycMompems dydywee dnazoycmpodcmbo y4acmka, Bo3MoxHb e
naHowadmHL e padomsl (komopsie Mozym NpubeCmU K U3MeHeHUlo omMemKU YpoBHs 3emnu).

**PekoMeHdobaHHL U npousbodumenem duana3oH Bpesku (bxod cmokab) 450-650 MM om UpoBHsi 3eMnu

***Mpousbodumens MoXem u3MeHUMb 2adapumsl Npodykuuu de3 ybedoMneHust

Pacxod necka He MeHee - 4.5 M>, pacxod bodsl He MeHee - 1.0 M’

TONAC/TOPAS 5 11p
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Yemarobka eyucmku cmoyHbx 6od,
Q=1,0M3/cym
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